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Чим су успјешно и лако, убједљиво и надмоћно обавили посао са Ливањцима, у
заједничкој лиги Српске и ФБиХ, Бањолучани су одмах (у суботу!) посједали у аутобус и
по мрклој ноћи стигли у Сарајево, смјестивши се у "Холидеј ин", гдје су сачекали одлазак
на утакмицу са Босном, која у Јадранској лиги још није осјетила сласт побједе.

  

  

      

  

Свјесни да им се против гостију из Бање Луке пружа, каква-таква, шанса да избришу ту
непријатну "нулу", домаћини су почели доста агресивно, повели су 8:4, али је Борац
Нектар врло брзо изједначио, 8:8. У том периоду боје Борац Нектара на паркету бранили
су: Алексић, Вујасиновић, Дамјановић, Круз и Којадиновић. Послије поготка Дамјановића
(13:12), Алексић је био такође прецизан, па су гости први пут стекли предност, истина
најминималнију – 14:13, али је Д. Железник тројком охрабрио играче (16:14), да би
Дејвид Круз домаћима ставио до знања да на бодове не би требало да рачунају (16:16).
Послије 18:16, односно 18:18, Круз је добио трећу личну грешку, па га је замијенио
Јоцовић, а домаћини су, захваљујући прецизности А. Букве, повели са 21:18. То је био
разлог да се Вујасиновић пресели на клупу, а Чубрило буде уведен у игру, али је А.
Буква поново поентирао за 23:18, а М. Буљубашић повећао на 15:18. То је, уједно, била и
највећа, за госте обесхрабрујућа, предност Сарајлија.

  

Борац Нектар врши нову замјену: Круз је изашао, а Благојевић ушао. Поенима из
слободних бацања Алексић је смањио, 25:20, али је А. Буква поново био прецизан, овог
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пута изводећи слободна бацања. Босна стиже до 27:20. Пред сам крај прве четвртине
Дамјановић није реализовао слободна бацања. У том периоду А. Буква се 11 пута уписао
у листу стријелаца, а Босна стигла до 28:20.

  

Да би раздрмао неко успаване, поспане играче, Драго Каралић у стартну поставу:
Чубрило, Дамјановић, Алексић, Благојевић уводи младог, често позитивно дрског Гојка
Родића, који је одмах тројком вратио поуздање саиграчима, 28:23. Слиједећи његов
примјер, Борис Благојевић је, такође тројком, повећао мотив Бањолучанима, 28:26, али
је, истом мјером, тројком, одговорио М. Буљубашић, 31:26. Нажалост, Дамјановић је
реализовао само друго слободно бацање, али је зато Родић био, из игре, прецизан, за
31:29. Био је то почетак мини серије Борац Нектара: на додавање Чубрила, Алексић је у
15. минуту изједначио на 31:31, а Дамјановић свој тим довео у вођство од 33:31! Убрзо је
већ било 35:31, захваљујући Алексићу, а мини серија се претворила у праву серију када
је Родић у 16. минуту повећао на 37:31. Статистичари би записали: Босна је у првих 6
минута друге четвртине реализовала само три поена. Била је то она тројка М.
Буљубашића.

  

Нажалост, играчи Борац Нектара нису успјели да наставе у истом или, бар, у приближно
истом ритму. Као што су узастопно погађали ривалски кош, тако су узастопно почели, у
серији, да праве грешке, једну чуднију од друге, па није прошло много времена, а Е.
Јазвин је изједначио на 37:37!? Борац Нектар је наставио да се копрца, па му је Алексић
ообезбиједио ново вођство, 39:38. Због треће личне грешке Чубрило је мјесто уступио
Вујасиновићу, а М. Буљубашић изједначио на 39:39. В. Демић је повећао на 40:39 (0+1).
Иако оптерећен сазнањем да има три личне грешке, Гојко Родић није устукнуо. Испољио
је, поново, једну од својих битно позитивних особина – храброст. Његова тројка у
завршним секундама омогучила је Борац Нектару да у свлачионицу оде ипак задовољан,
са вођством од 42:40. Интересантно је описати да у овом раздобљу игре А. Буква
ниједном није успио да лопту пошаље кроз обруч.

  

Друго полувријеме започео је састав: Алексић, Благојевић, Круз, Којадиновић,
Вујасиновић, а за тројку се постарао Феликс Којадиновић, 40:45. Покушаји Алексића, за
три поена, односно Благојевића, за два нису уродили плодом, али је зато Круз успио да
поентира, па је Борац Нектар наставио да води, 47:42 у 22. минуту меча. У том тренутку
однос личних грешака је био у корист Босне – 10:19.

  

Десетим поеном, Круз је повећао на 49:42, а Борис Благојевић је новом тројком посравио
54:46 за Борац. Убрзо је Феликс Којадиновић тројком, у 27. минуту, домаћину задао нови
ударац, 57:48, па је изгледало да Сарајлије неће успјети да се врате у игру. Невоља је,
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за Борац Нектар, била у томе што је Благојевић добио четврту личну грешку, па га је
замијенио Дамјановић, а Вујасиновић је мјесто уступио Чубирлу. Од два слободна
бацања, Дамјановић је искористио само прво (53:58), а убрзо је промашио оба!? Искупио
се у посљедњим секундама: Алексић је шутирао, лопта се одбила, Дамјановић је високо
скочио, дограбио ју је и поентирао за вођство Борац Нектара од 60:55.

  

  

Одлучујућих десет минута бањолучко-сарајевског дербија започели су: Којадиновић,
Дамјановић, Алексић, Чубрило и Круз. Ударне минуте припале су домаћину: А. Буква и
Д. Железник смањили су на 59:60, али је одмах услиједио одговор све бољег Круза,
59:62, 32. минут. Код тог резултата Чубрила је замијенио вујасиновић, а Сарајлије дошле
на домак вођства, 61:62. Услиједила је мала кошаркашка драма: Дамјановић није добро
намјесто нишанске справе, али је Круз успио да изађе као побједник, зграбивши лопту.
Но, ривал га је фаулирао, а Мексиканац два слободна бацања претворио у повећано
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вођство Борац Нектара, 64:61. До тада је Круз слободна бацања извео стопостотно
успјешно, 5:5! Упорном Е. Јазвину успјело је да поентира (63:64), Алексићу су поново
свирани кораци (!?), а Вујасиновић је због повреде мишића морао да затражи помоћ
љекара, па га је Чубрило замијенио.

  

Страх се појавио, али паније није било када је Д. Железник, послије ко зна колико
времена, Босни омогућио да стекне преимућство, 65:64, да би, у добар час, Феликс
Којадиновић опет био добар нишанџија са дистанце: тројком је, узблокаду Круза,
матичном клубу омогучио да стигне до 67:65, али је Е. Јазвин изједначио, 67:67. Када је
Којадиновић, у 36. минуту, реализујући два слободна бацања, Борац Нектар поново
довео у вођство (69:67), нико није размишљао о томе да то што имају у рукама, које често
знају да им и непотребно задрхте, више неће, све до краја дуела, испустити!

  

Добра асистенција Алексића омогућила је Крузу да поентира за 71:67, а Борац Нектар
је, испрсивши се пред домаћином, успио да се одбрани, јер је вријеме за напад Босне
истекло! Услиједио је промашај Алексића и четврта лична грешка Круза, а Е. Јазвин је из
слободних бацања смањио на 69:71, али је Круз (асистирао Којадиновић) повећао на
73:69, да би у 38. минуту за госте била брига мање: Е. Јазвин добио је пету опомену и
више није могао да помогне саиграчима. Серију промашаја слободних бацања
Дамјановић је наставио код тог резултата: од осам покушаја реализовао је само – два!?
Нажалост, Чубрило је добио пету личну грешку, па га је замијенио већ "охлађени" Родић.
Срећом, ни М. Буљубашић није реализовао два слободна бацања, а 35 секунди прије
краја за "мртву лопту" скакали су М. Буљубашић и Ф. Којадиновић. Иако је Сарајлија
више скочио, Дејвид Круз је дограбио лопту, што је Алексићу омогућило да крене у
напад. Заустављен је на недозвољен начин, али је реализовао само друго слободно
бацање, чиме је вођство госта повећао на 74:69. Немајући куд, Дамјановић је заиставио
М. Буљубашића (4. лична грешка), а овај у поен претворио само други покушај, 70:74.
Опасност се појавила када Родић није реализовао два слободна бацања, па је и даље
остало 70:74, а још више се почело страховати за коначан исход када је М. Буљубашић
погодио, 72:74. Тада је, на десет секунди прије краја, Каралић тражио тајм-аут, па у игру
увео Благојевића. Сарајлије су грдно погријешиле када су прекршајем зауставиле
Којадиновића. Истина, друго слободно бацање није преточио у поен, али се вођство
подигло на 75:72 и ту је, на велику радост Бањолучана, био и крај не толико лијепог,
колико борбеног, узбудљивог меча, у којем се резултат често мијењао, да би бољи
састав освојио бодове. Заслужено, нема шта!

  

15. децембар 2002.
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БОСНА – БОРАЦ НЕКТАР 72:75 (28:20, 12:22, 15:18, 17:15)

  

судије: Сашо Пукл (Словенија), Андреј Јелен (Словенија), Дражен Пехар (БиХ).

  

БОСНА: Јазвин 14, Железник 13, Башић, Зујовић 4, Сарић, Ђурић 4, Ловрић 9,
Буљубашић 12, Буква 16, Демић 4.

  

БОРАЦ НЕКТАР: Мијатовић, Чубрило, Вујасиновић, Родић 10, Алексић 19, Круз 18,
Племић, Јоцовић, Којадиновић 16, Дамјановић 6, Благојевић 6.

  

(одломак из Годишњака Кошаркашког клуба Борац Нектар, аутори Лимун Папић и
Татјана Папић-Џакула, 2003.)
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